

OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 082 71

Z Á P I S N I C A

z 20. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 27.11.2009 v zasadačke OcÚ v Rožkovanoch.

Prítomní : Vid' prezenčnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch na 20. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená Mária Daňková
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Marián Ščerba

K bodu č. 2: **Informácie o vykonaných aktivitách OcÚ**

A: Kultúrno-spoločenské posedenie s dôchodcami z príležitosti „Október – mesiac úcty k starším“

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o kultúrno-spoločenskom posedení s dôchodcami z príležitosti „Október – mesiac úcty k starším“. Kultúrny program pripravila ZŠ s MŠ v Rožkovanoch, p. Servická a mužská folklórna skupina Jazero. Obecný úrad v Rožkovanoch zabezpečil malé občerstvenie pre dôchodcov.

B: Príprava podkladov k spracovaniu žiadosti o NFP a podanie žiadosti na dokončenie rekonštrukcie ČOV

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o spracovaní žiadosti o NFP a podanie žiadosti na dokončenie rekonštrukcie ČOV v zmysle výzvy MŽP SR z prostriedkov Environmentálneho fondu .

C: Príprava podkladov a spracovanie žiadosti o NFP v programe Obnova dediny (detské ihrisko)

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o príprave podkladov a spracovanie žiadosti o NFP v programe Obnova dediny na detské ihrisko v areáli MŠ.

D: Využitie finančných prostriedkov získaných z MŠ SR na rekonštrukciu ZŠ v Rožkovanoch

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o poskytnutých finančných prostriedkoch na rekonštrukciu ZŠ v Rožkovanoch. V dôsledku nesprávneho uvedenia účelovosti použitia finančných prostriedkov namiesto I. stavby boli poukázané finančné prostriedky na II. stavbu, preto je potrebné doriešiť uvedené zmeny na KŠÚ v Prešove a následne na MŠ SR.

E: Príprava a realizácia procesu verejného obstarávania na rekonštrukciu MŠ, zabezpečenie ďalších podkladov na ministerstvo

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o zasadnutí výberovej komisie v zložení :

- Ing. Novotný – projektant DRU PROJEKT Prešov
- Jozef Koscelník
- Ján Imrich
- p. Štofaniák, firma MAGMA , Uzovský Šalgov

Zápis z výberového konania je potrebné zaslať na MVRR SR ako prílohu k schválenej žiadosti o NFP na prístavbu a nadstavbu MŠ v Rožkovanoch.

F: Príprava podkladov k žiadosti o NFP na viacúčelové ihrisko podľa novej metodiky

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o príprave podkladov k žiadosti o NFP na viacúčelové ihrisko podľa novej metodiky .

K bodu č. 3 : Návrh rozpočtu na rok 2010

Mgr. Miroslav Poklemba , starosta obce oboznámil poslancov s návrhom Rozpočtu na rok 2009, v ktorom je zohľadnený dopad finančnej krízy . Návrh rozpočtu bol zostavený ako vyrovnaný.

Bežný rozpočet

Bežné príjmy	-	482 214,- €
Bežné výdavky	-	396 200,- €

Kapitálový rozpočet

Kapitálové príjmy	-	0,- €
Kapitálové výdavky	-	176 669,- €

Finančné operácie

Príjmové finančné operácie	-	93 565,- €
Výdavkové finančné operácie	-	2 910,- €

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh rozpočtu na rok 2010.

K bodu č.4 : Územný plán obce, zmluva s obstarávateľom

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta obce oboznámil poslancov OZ so štádiom spracovania územného plánu obce . Je spracovaný návrh zadania . Obecný úrad v Rožkovanoch – obstarávateľ zastúpený oprávnenou osobou Ing. Stanislavom Imrichom tento návrh zadania územného plánu zabezpečuje jeho prerokovanie , porovnávanie a vyhodnotenie s územným plánom VÚC.

UZNESENIE č. 107/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zmluvu uzatvorenú medzi Obcou Rožkovany a spoločnosťou STANIM, s.r.o., Ing. Stanislav Imrich, Šindliar č. 138 na práce súvisiace s obstaraním ÚP a odmenu za práce v čiastke 500,- €.

K bodu č. 5 : VZN o poskytovaní sociálnych služieb

Mgr. Miroslav Poklemba , starosta obce oboznámil poslancov OZ so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov. V zmysle citovaného zákona je obec povinná prijať VZN o podmienkach poskytovania sociálnych služieb na území obce Rožkovany.

UZNESENIE č. 108/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo

a) Všeobecne záväzné nariadenie o poskytovaní služieb na území obce Rožkovany .

b) 108.1/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zriaďovaciu listinu na opatrovateľskú službu .

c) 108.2/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zriaďovaciu listinu na odľahčovaciu službu.

d) 108.3/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch ruší VZN Obce Rožkovany o opatrovateľskej službe a o výške úhrady za poskytnuté úkony v rámci opatrovateľskej služby zo dňak 31.12.2009.

K bodu č.6 : Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2010

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta obce oboznámil poslancov OZ s plánom činnosti hlavného kontrolóra Mgr. Alena Džačovská na I. polrok 2010.

UZNESENIE č. 109/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2009 hlavného kontrolóra Mgr. Alena Džačovská.

K bodu č. 7 : Žiadosti občanov

A: Žiadosť Daniel Semančík, Rožkovany 20 – jednorazový sociálny príspevok

UZNESENIE č. 110/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch zamietlo žiadosť o jednorazový sociálny príspevok z dôvodu krátenia finančných prostriedkov zo ŠR.

B: Žiadosť Rudolf Makula, Ema Makulová, Rožkovany 156 – o jednorazovú finančnú výpomoc

UZNESENIE č. 111/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch zamietlo žiadosť o jednorazovú finančnú výpomoc z dôvodu krátenia finančných prostriedkov zo ŠR.

K bodu č. 8 : Plán aktivít obce a ich zabezpečenie do konca r. 2009

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta obce oboznámil poslancov OZ s plánom kultúrno-spoločenských aktivít do konca roka 2009:

- **Mikuláš 2009** – akcia plánovaná na deň 05.12.2009 o 18.00 hod. v areáli MŠ . Darčeky pre deti od 0 – 12 rokov v hodnote 2,- €. Rozsvietenievianočného stromčeka , kultúrny program zabezpečia členovia divadielka „ Úsmev“.
- **Obecná zabíjačka** - akcia plánovaná na deň 28. – 30.12.2009
- **Novoročný ohňostroJ** – akcia plánovaná, zatiaľ nezabezpečená.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plán aktivít a ich zabezpečenie do konca roka 2009.

K bodu č. 9 : **Rôzne**

A: Informácia o pripravenosti Miestnej akčnej skupiny Horná Torysa na II. kolo predkladania Integrovaných stratégií rozvoja územia (ISRU) pre opatrenia 4.1 a 4.3 programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013

Mgr. Miroslav Poklemba , starosta obce oboznámil poslancov OZ s prípravami projektu na podanie do II. kola. Program LEADER je nástrojom na lepšiu koordináciu sociálno-ekonomického rozvoja vybraného územia.

UZNESENIE č. 112/2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch berie na vedomie oboznámenie sa s Integrovanou stratégiou rozvoja územia.

B: Integrovaný manažment vodných zdrojov – Dohoda o spolupráci Združenia miest a obcí Slovenska a Hornotorysské združenie miest a obcí

Mgr. Miroslav Poklemba , starosta obce oboznámil poslancov OZ so zámerom projektu , ktorý vychádza zo skutočnosti, že obce v oblasti ochrany životného prostredia zabezpečujú rozsiahle originálne a prenesené kompetencie. Súčasťou výstupov projektu je vytvorenie informačného systému, katalógu , riešení opatrení a príkladov z praxe.

UZNESENIE č. 112.1 /2009

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Dohodu o spolupráci medzi ZMOS Bratislava a RZ ZMOS Horná Torysa.

K bodu č. 10: Záver

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poďakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanoch 14.12.2009

Mgr. Miroslav Poklemba
starosta obce

Overovatelia:

Marián Ščerba, poslanec OZ

Jozef Smetanka, poslanec OZ

Za správnosť výpisu: Mária Daňková

PREZENČNÁ LISTINA

z 20.zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 27.11.2009 .

		/
Mgr. Miroslav Poklemba, starosta	
		/
Peter	Janič
		/
Marián	Kravec
		/
Marián	Ščerba
		/
PhDr. Beáta	Kollárová
		/
Ján	Duľa
		/
Jozef	Koscelník
		/
Ján	Funtaľ
		/
Marián	Ščerba
		/
Jozef	Smetanka
		/
Zapisovateľ: Daňková	

HOSTIA:

.....

.....

.....

